
Srednješolski vestnjk. 
** Plavice na gimnazijski slavnosti. 

V nemškonacionalnih krogih vlada veliko raz
burjenje; deželni šolski svet na Zg. Avstrijskem 
je izrekel vodstvu neke gimnazije v Lincu, 
čije vsi učenci so nastopali na šolski slavnosti 
8 plavicami, svojo najstrožjo grajo. V odloku 
se pravi, da je to zbudilo splošno razburjenje 
ker se je smatralo nošenje plavic za antidina
stično demonstracijo. 

** Matura na pazinjski gimnaziji. 
Iz Pazina poročajo: V sredo, 23. pret. m, so 
se izvršili na tuk. gimnaziji zrelostni izpiti, ki 
jih je delalo 21 dijakov med temi 10 Sloven
cev, in sicer Ankele, Bunc, Cvenkl, Finžgar, 
Lukanc, Metlika, Novak, Samec, Valenčič in 
Žakelj. — Prihodnje leto izgubi hrvaška gim
nazija dve najboljši učni osebi, in sicer prof. 
Žica, ki je imenovan nadzornikom ljudskih 
šol na otokih, in prof. Bergica, ki postane 
ravnatelj nove realke na Voloskem. 

** Na idrijski realki je maturiralo 
19 dijakov. Izpit jih je napravilo 17 (eden z 
odliko), eden je odstopil, eden je pa reprobi
ran za pol leta! 

** Šolstvo T Bolgariji. Po službeni 
statistiki za leto 1905./6., ki je ravnokar izšla, 
je bilo v celi Bolgariji 305 srednjih šol, med 
njimi 23 popolnih gimnazij s 7 razredi (zana
prej se uvedejo 8 razredne gimnazije), 11 realk 
s 6 razredi in 20 petrazrednih realk. Vrhutega 
je še 252 enorazrednic do štirirazrednih me
ščanskih šol. Gimnazije se dele na moške in 
ženske: moških je 12, ženskih 10. Na gimna
zijah je 12.411 dijakov in dijakinj; učiteljstvo 
šteje na gimnazijah 668 oseb, 539 moških in 
129 ženskih. Meščanske šole obiskuje 24.032 
fantov in 13.611 deklet. 

** Realna gimnazija T Beljaku. S 
šolskim letom 1909/10. se beljaška državna 
gimnazija začne izpreminjati v osemrazredno 
realno gimnazijo, in sicer se v tem Šolskem 
letu odpre prvi razred novega tipa. 

** Matura na tržaški državni gim
naziji. Zrelostni izpit, ki se je pričel 26. pret. 
mes., so napravili sledeči Slovenci: Lavoslav 
Cermelj, Ivan Kralj, Ljudevit Kuščer, vsi trije 
z odliko, Boštjan Errath. Vekoslav Sahar in 
Fran Šusteršio z dobrim uspehom. 

** NasloT profesorja je dobil Balta
zar Baebler na realki v Idriji. 


